# Teilnahmebedingungen Gewinnspiel

#### Veranstalter

Veranstalter und verantwortlich für diese Aktion ist die HagerEnergy GmbH, Ursula-Flick-Straße 8, 49076 Osnabrück.

# Teilnahmebedingungen

Die Teilnahme am Gewinnspiel setzt die Zustimmung zu den Teilnahmebedingungen voraus. Spätestens mit der Teilnahme am Gewinnspiel akzeptiert der Teilnehmer automatisch die vorher zur Verfügung gestellten Teilnahmebedingungen und die Einwilligung in die Datenverarbeitung.

# Teilnahmeberechtigung

Zur Teilnahme am Gewinnspiel berechtigt sind volljährige natürliche und juristische Personen mit einem ständigen Wohnsitz in Deutschland, Österreich oder der Schweiz. Ausgeschlossen wird die Teilnahme von Mitarbeitern der HagerEnergy GmbH und deren Familienangehörigen.

Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person wahrheitsgemäß und richtig sind. Werden unwahre Angaben zur Person getätigt, erfolgt im Nachgang ein Ausschluss vom Gewinnspiel.

Um an der Verlosung teilnehmen zu können, müssen Sie die Fragen im Gewinnspielformular wahrheitsgemäß beantworten. Die Pflichtfelder des Gewinnspielformular müssen vollständig ausgefüllt werden und die Teilnehmer bestätigen mit dem Absenden des Gewinnspielformular, dass sie die Teilnahmebedingungen gelesen haben und akzeptieren.

#### Zweck des Gewinnspiels

Der Zweck dieses Gewinnspiels ist die Teilnahme der Interessierten, um mehr über ihr Interesse an der HagerEnergy GmbH zu erfahren.

#### Ablauf des Gewinnspiels

Die HagerEnergy GmbH verteilt Flyer über ihre Fachpartner an Interessierte, auf welchen QR-Codes gedruckt sind. Jeder QR-Code kann nur einmal eingelöst werden. Über den QR-Code gelangt der Teilnehmer auf die Umfrage, welche der Teilnehmer ausfüllt. Sobald die Umfrage abgeschlossen ist, muss der Teilnehmer die im Gewinnspielformular abgefragten Daten angeben und die Teilnahmebedingungen akzeptieren. Mit abschließen der Umfrage wird der Teilnehmer gewinnberechtigt. Der Teilnehmer erhält nach Absenden des Gewinnspielformulars eine Bestätigung per E-Mail.

#### Gewinn

Unter allen Teilnehmern verlost die HagerEnergy GmbH eine Reise für den Gewinner und einer Begleitperson zur Vendée Globe 2024 in Les Sables d'Olonne in Frankreich. Der Gewinn beinhaltet für zwei Personen eine Übernachtung in einem Hotel inkl. Verpflegung: 1x Abendessen und 1x Frühstück für 2 Personen, Hin- & Rückflug in der Economy Klasse, einen Mietwagen für 2 Tage, Zutritt zum Dorf Les Sables d'Olonnes und das Folgen des Starts der Vendée Globe 2024 in einem Schnellboot.

## Ermittlung der Gewinner und Gewinnausschüttung

Die Ermittlung der Gewinner erfolgt nach Teilnahmeschluss. Die Gewinner werden von der HagerEnergy GmbH ausgelost und mit einer persönlichen E-Mail informiert. Der Gewinner wird im Anschluss aufgefordert die notwendigen Daten für die Buchungen der im Gewinn enthaltenen Ereignisse nebst Hotel, Flug und Mietwagen an die HagerEnergy GmbH zu übermitteln. Nur so kann die HagerEnergy GmbH die notwendigen Buchungen vornehmen. Nach den Buchungen werden die

Buchungsunterlagen an den Gewinner übermittelt. Für die Richtigkeit der angegebenen E-Mail-Adresse ist der Teilnehmer verantwortlich. Eine Barauszahlung oder Übertragbarkeit des Gewinns auf andere Personen ist ausgeschlossen.

## Verfall des Gewinn-Anspruchs

Die Gewinner werden innerhalb von sieben Tagen nach dem Gewinnspielende per Privatnachricht informiert. Wird der Gewinn nicht innerhalb von fünf Tagen nach der Benachrichtigung über den Gewinn per Privatnachricht angenommen, behält sich HagerEnergy GmbH das Recht vor, den Gewinn anderen Teilnehmern zu Verfügung zu stellen.

#### Ausschluss

Teilnehmer, die gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen oder durch Manipulation (gleich welcher Art) versuchen, das Gewinnspiel zu beeinflussen, sind von der weiteren Teilnahme ausgeschlossen. Im Falle eines Ausschlusses vom Gewinnspiel können Gewinne auch noch nachträglich aberkannt und zurückgefordert werden.

## Spielende

Der Teilnahmeschluss ist der 10.10.2024 um 23:59 Uhr. Maßgeblich ist der elektronisch protokollierte Zeitpunkt des Eingangs des Datensatzes der Teilnahmeerklärung im System.

## Sonstiges

Die HagerEnergy GmbH behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung zu beenden, wenn aus technischen oder rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung nicht gewährleistet werden kann.

HagerEnergy GmbH haftet nicht für technische oder sonstige Probleme. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

#### Verantwortliche Stellen:

HagerEnergy GmbH Ursula-Flick-Straße 8 49076 Osnabrück

datenschutzbeauftragter@e3dc.de (nachfolgend "HagerEnergy" genannt)

#### Verarbeitung von personenbezogenen Daten durch HagerEnergy

Die Verarbeitung personenbezogener Daten durch HagerEnergy erfolgt lediglich im Rahmen von Gewinnspielen. Die Erhebung erfolgt ausschließlich, um die Berechtigung an der Teilnahme zu überprüfen und zur Ermittlung der Gewinner, sowie für die Buchung der Gewinne. Die Gewinner werden hierzu von HagerEnergy per Privatnachricht informiert und um die Angabe einer gültigen Postanschrift gebeten. Erhoben werden Vor- und Nachname, die Postanschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Stadt), die E-Mail-Adresse, Personalausweisdaten und Führerscheindaten.

Die Teilnehmer beziehungsweise Gewinner akzeptieren, dass die angegebenen Daten auch zu Analyse- und Marketingzwecken von HagerEnergy genutzt werden können.

## Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Wenn Sie an unserem Gewinnspiel teilnehmen, willigen Sie in die Datenverarbeitung zu den genannten Zwecken ein. Die Datenverarbeitung erfolgt daher auf Grundlage Ihrer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO). Eine weitere Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt zur Erfüllung eines Schuldverhältnisses (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO).

Ihre Daten werden von HagerEnergy nicht an Dritte weitergegeben. Wenn wir personenbezogene Daten von Ihnen weitergeben, so übergeben wir diese ausschließlich an Dienstleister oder Partnerunternehmen, die uns bei der Buchung der Gewinne an die Gewinner unterstützen (Auftragsverarbeitung gemäß Art. 28 DS-GVO). Diese Unternehmen sind ihrerseits verpflichtet, die Datenschutzbestimmungen einzuhalten. Für die Auftragsdatenverarbeitung gelten besonders strenge datenschutzrechtliche Vorgaben, insbesondere dürfen diese Unternehmen die Daten ausschließlich zur Erfüllung ihrer Aufgaben in unserem Auftrag nutzen. Für die Einhaltung der Vorschriften der datenschutzrechtlichen Bestimmungen durch diese Unternehmen ist HagerEnergy verantwortlich und hat entsprechende Auftragsverarbeitungsverträge mit den Dienstleistern geschlossen.

Ihre Daten werden gelöscht, sobald der Gewinner den Gewinn erhalten hat und das Gewinnspiel damit beendet ist.

# Zu Ihren Rechten gehören folgende:

#### Recht auf Auskunft:

Sie können von uns eine Auskunft verlangen, ob und in welchem Ausmaß wir Ihre Daten verarbeiten.

## Recht auf Berichtigung:

Verarbeiten wir Ihre Daten, die unvollständig oder unrichtig sind, so können Sie jederzeit deren Berichtigung bzw. deren Vervollständigung von uns verlangen.

## Recht auf Löschung:

Sie können von uns die Löschung Ihrer Daten verlangen, sofern wir diese unrechtmäßig verarbeiten oder die Verarbeitung unverhältnismäßig in Ihre berechtigten Schutzinteressen eingreift. Bitte beachten Sie, dass es Gründe geben kann, die einer sofortigen Löschung entgegenstehen, z. B. im Fall von gesetzlich geregelten Aufbewahrungspflichten.

Unabhängig von der Wahrnehmung Ihres Rechts auf Löschung, werden wir Ihre Daten umgehend und vollständig löschen, soweit keine diesbezügliche rechtsgeschäftliche oder gesetzliche Aufbewahrungspflicht entgegensteht.

#### Recht auf Einschränkung der Verarbeitung:

Sie können von uns die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten verlangen, wenn

- Sie die Richtigkeit der Daten bestreiten, und zwar für eine Dauer, die es uns ermöglicht, die Richtigkeit der Daten zu überprüfen.
- die Verarbeitung der Daten unrechtmäßig ist, Sie aber eine Löschung ablehnen und stattdessen eine Einschränkung der Datennutzung verlangen,
- wir die Daten für den vorgesehenen Zweck nicht mehr benötigen, Sie diese Daten aber noch zur Geltendmachung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen brauchen, oder
- Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung der Daten eingelegt haben.

## Recht auf Datenübertragbarkeit:

Sie können von uns verlangen, dass wir Ihnen Ihre Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zur Verfügung stellen und dass Sie diese Daten einem anderen Verantwortlichen ohne Behinderung durch uns übermitteln können, sofern

- wir diese Daten aufgrund einer von Ihnen erteilten und widerrufbaren Zustimmung oder zur Erfüllung eines Vertrages zwischen uns verarbeiten, und
- diese Verarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren erfolgt.

Bei technischer Machbarkeit können Sie von uns eine direkte Übermittlung Ihrer Daten an einen anderen Verantwortlichen verlangen.

## Widerspruchsrecht:

Verarbeiten wir Ihre Daten aus berechtigtem Interesse, so können Sie gegen diese Datenverarbeitung jederzeit Widerspruch einlegen; dies würde auch für ein auf diese Bestimmungen gestütztes Profiling gelten. Wir verarbeiten dann Ihre Daten nicht mehr, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen. Der Verarbeitung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwerbung können Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen widersprechen.

#### Beschwerderecht:

Sind Sie der Meinung, dass wir bei der Verarbeitung Ihrer Daten gegen deutsches oder europäisches Datenschutzrecht verstoßen, so bitten wir Sie, mit uns Kontakt aufzunehmen, um Fragen aufklären zu können. Sie haben selbstverständlich auch das Recht, sich an die für Sie zuständige Aufsichtsbehörde, das jeweilige Landesamt für Datenschutzaufsicht, zu wenden.

Sofern Sie eines der genannten Rechte uns gegenüber geltend machen wollen, so wenden Sie sich bitte an unseren Datenschutzbeauftragten. Im Zweifel können wir zusätzliche Informationen zur Bestätigung Ihrer Identität anfordern.

Sollten Sie dabei Unterstützung benötigen oder anderweitige Fragen haben, dann kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail unter datenschutzbeauftragter@e3dc.de.

Sie erreichen unseren Datenschutzbeauftragten unter:

TÜV Informationstechnik GmbH
TÜV NORD GROUP
IT Security, Business Security & Privacy
Am Tüv 1
45307 Essen
Telefon 0201 – 8999-899
Telefax 0201 – 8999-666

E-Mail: <a href="mailto:privacyguard@tuvit.de">privacyguard@tuvit.de</a>

Sollte unser Datenschutzbeauftragter Ihr Anliegen nicht zu Ihrer Zufriedenheit beantworten können, bleibt Ihnen in jedem Falle ihr Recht auf Beschwerde bei der für Ihr Bundesland zuständigen Datenschutz-Aufsichtsbehörde.